Физика
1) Имеются два тонких проволочных кольца радиусом R каждое, оси которых совпадают. Заряды колец равны +q  и –q. Найти разность потенциалов между центрами колец, отстоящих друг от друга на расстояние L, если R = 30см., L = 52см и q = 0,4 мкКл.

Ответ должен быть: дельта φ = (q/2Пε0R)(1-1/(1+(L/R2)1/2)=12 кВ
2) Пол медному проводу сечением 0,17 мм2 течет ток 0,15А. Определить силу, которая действует на отдельные свободные электроны со стороны электрического поля. 

Ответ должен быть: 2,4*10-21 Н

